

ВИТЯГ

із протоколу засідання педагогічної ради по гімназії с. Люлинці
№02 від 20.12.2023 р.

Голова засідання: – Валентина Даровська

Секретар: – Наталія Щегловська

Присутні: 13 членів педагогічного колективу

Відсутні: немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

4. Про вибір і замовлення посібників для 1 класу. Доп. Чайківська Т.В.

4. СЛУХАЛИ: Про вибір і замовлення посібників для 1 класу заступника директора з навчально-виховної роботи Чайківську Тетяну Володимирівну, яка нагадала присутнім, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1183 «Про проведення конкурсного відбору посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (1 клас)» та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти посібників для 1 класу Нової української школи, що можуть видаватися за кошти державного бюджету: заклади загальної середньої освіти мають здійснити вибір посібників для 1 класу.

4. ВИСТУПИЛИ: Шевченко Олег Васильович, бібліотекар, який повідомив, що з 08 до 25 грудня 2023 року, вчителі початкових класів мали змогу ознайомитись з електронними версіями оригінал-макетів посібників для 1 класу. Електронні фрагменти були розміщені у вільному доступі в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» з 08 грудня 2023 року. Він довів до відома присутніх, що 15 грудня 2023 року відбулось засідання методичного об'єднання вчителів початкових класів, де було здійснено безпосередній вибір проектів посібників.

4. УХВАЛИЛИ: Результати вибору проектів посібників для першого класу за фрагментами електронних версій оригінал-макетів, що беруть участь у конкурсному відборі:

1. «Українська мова. Буквар»

Основний посібник:

«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти автори: Богданець-Білоskalенко Н.І., Шумейко Ю.М., Клименко Л.В. (у 6-ти частинах) кількість - 7 примірників.

Альтернатива: 1. Захарійчук М.Д. (у 6-ти частинках); 2. Тарнавська С.С. (у 6-ти частинках); 3. Пономарьова К.І. (у 6-ти частинках); 4. Іщенко О.Л., Логачевська С.П. (у 6-ти частинках); 5. Вашуленко М.С., Вашуленко О.В., Прищепа О.Ю. (у 6-ти частинках).

2.» Математика»

Основний посібник: